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‘ i -Pjoppun skal ekki vera minni en hér segi
ALMENNAR SKYRINQAR UM JARNBENDINGU OG JOpp ra minni en her segir e — — ——
STEINSTEYPU ERU A TEIKNINGU 1109-01-0100.
Teeki: Lagbykkt (m)  Fjoldi yfirferda
UNDIRSTOBUR STEYPIST A VANDLEGA 10tonna vibrovattari 0,8 6 A 0 A AN
bJAPPADA FROSTFRIA MALARFYLLINGU GW SLORE RIRNEITGIT I8 0k 6 02/ 02/
SEM NAR NIDUR A BURDARHAFAN JARDVEG A 0,5tonnavibroplata 0,3 4
FROSTFRIU DYPI. 0,1 tonna vibroplata 0,2 4
MESTA ALAG A UNDIRSTOBPUJARDVEG . —
ER 150 kN/m?2 -Pjoppun telst naegileg ef 95% standard proctor hefur nadst
i hverju lagi og / eda E2>120 og hlutfallid E2/E1<2,5
ZFURTOK 0G RAUFAR | UNDIRSTOPUR i -Fyllingin skal vera frostorugg p.e. pyngd korna minni
\ SOKKLA OG VEGG! SKAL SETJA en 0,02mm skal vera minni en 3% af pyngd alls efnisins.
i SAMKVAEMT LAGNATEIKNINGUM. -Mesta steinasteerd ma vera 100mm. Kornadreifingartala re————
d60/d10 skalvera steerri eda jofn 6. Goaab raUt 1 4
Aritun honnudar
FN\'W Burdarvirki: \rﬂergfroeéis’rofq
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Aritun hofundar adalteikninga M. Hannad Teiknad Samp. Dags. s
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